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Erstzulassung 30.04.2026

Leistung 152 KW / 207 PS

km Stand 550 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug IVECO Daily 70 C 18

Motordetails Turbodiesel

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 835 cm

Gesamtbreite 240 cm

Höhe 339 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 6160 kg

techn. zul. Gesamtmasse 7490 kg

Zuladung 1330 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (2 x 200x106)
Alkovenbett (135x200)

Anhängerlast (gebremst) 3500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Warmwasser-Gas-Zentralheizung 5.500 Watt
mit thermostatischer Regelung,
automatischem Entlüftungsventil und
Rücklauf-Strangsperre

Kühlschrankvolumen 177 l

Wasservorrat 300 l

Abwassertankvolumen 200 l

Polster Leder Kiesel

Führerscheinklasse 3,C1

Vorbesitzer 1

Tageszulassung

Einzelbett, Hubbett
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g Mehr Platz, mehr Möglichkeiten. Wählen Sie aus sechs Modellvarianten Ihren Favoriten aus und gestalten Sie

Ihren LOFT individuell nach Ihren Vorlieben. Erst wenn Sie sich
”
WILLKOMMEN DAHEIM“ fühlen, haben wir

unsere Mission erfüllt. Das ist unsere Art, Größe zu zeigen.
Durch seine autarke Ausstattung mit Wechselrichter, Lithiumbatterie(n) und der Solaranlage, können
Sie Urlaub machen wo es Ihnen gefällt, ohne vom 230V Landstrom abhängig zu sein.

UPE 365.400¤-> Ihre Ersparnis85.420¤
Fahrzeugausstattung:

– 200L Dieseltank

– Luftfederung VA&HA

– Alufelgen VA und Radzierblende HA

– Daily Wide Axle

– Anhängerkupplung starr

– LED Frontscheinwerfer

– Iveco Chassis Paket

– Fahrsicherheitspaket

– Hubstützenanlage Hydraulisch

– abnehmbares Lenkrad

– Luxus Schwingsitze

– Flächenbündige Isolierverglaste Seitenscheiben FH

– Dachmarkise 6m

– Midi Heki Schlafzimmer

– Heki im Wohnraum

– Außendekor in Carbonoptik

– Stauraumbeleuchtung

– NOVEL Ausführung

– Küchenarbeitsplatte Mineralwerkstoff (Pepper)

– Nespressomaschine

– Wand und Deckenbespannung in Kunstleder

– Gurtplätze für 2 Personen an Couch

– Festtank Toilette

– Vent Dachhaube Küche

– Hubbett elektrisch

– Heckbett mit Watergelmatratze und Komfortunterfederung

– Dachklimaanlage

– 4x130W Solar

– 2x340AH Lithium Batt.

– Lederpolster (Kiesel)

– Flächenvorhänge Leaf Line

– Alu Riffelblech in Garage

– Badtürrahmen mit satinierter Glasfüllung

Dieses Fahrzeug hat eine Tageszulassung erhalten. Kein Mietfahrzeug!

Jetzt haben Sie einige Informationen über dieses Modell. Haben Sie denn noch Fragen oder Wünsche zu
diesem oder einem anderen Modell? Kontaktieren Sie uns gern. Wir stehen Ihnen mit Rat und Tat zur
Seite. Natürlich begrüßen wir Sie lieber noch persönlich. Dann können wir uns dieses und/oder weitere
Modelle anschauen. Zusammen finden wir den passenden Reisebegleiter für Sie.

Viele Grüße Ihr Verkaufsberater Team Spürkel.
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Das Traditionsunternehmen in Bochum..
-
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g • Scheibenbremsen an Vorder- und Hinterachse, Pannen-Set mit Warndreieck, Verbandskasten, Warnleuchte, Un-

terlegkeil und Reifenfüllset, Ganzjahresreifen (Continental Vanco Four Season) (((M+S Kennung))) 225 / 75 R
16, Vorderachslast bis 2.900 kg

• Pilotensitze drehbar, mit Armlehnen und integriertem Gurtsystem, Isolier-Plissee hinter Windschutzscheibe, mit
elektrischer Betätigung, Sichtschutz, Verdunkelung und Sonnenblende, Panorama-Verbundglas-Windschutzscheibe,
getönt, Lenkrad in Höhe und Neigung verstellbar, Fahrerhausbereich komplett isoliert, neuartiges GFK-Modul,
Optimierte Schallisolierung Motorraum, Flächenbündige, isolierverglaste Fahrerhaus-Seitenscheiben, mit ma-
nueller Betätigung, Außenspiegel (inkl. Weitwinkel- und Bordsteinspiegel) und Scheibenwischeranlage, im
Reisebus-Stil, 1 x USB-Ladebuchse und 2 x 230 Volt Steckdose seitlich, Premium-Cockpit mit Lederverkleidung,
Cupholder, Kühlfach regelbar und Ambientebeleuchtung

• Elektronisch geregeltes Anti-Blockier-System (ABS), Antriebs-Schlupf-Regelung (ASR), Elektronisches Stabi-
litäts-Programm (ESP), Tempomat, Aktives Reifendruckkontrollsystem

• Halogen-Hauptscheinwerfer mit optischer Linse und zusätzlichem Fernlicht, Nebelscheinwerfer, Tagfahrlicht in
LED-Technik

• Seitenwände und Dach in 42 mm Wandstärke, davon 38 mm geschlossenzelliger RTM-Hartschaum, Aluminium-
Dachprofilleisten mit Regenwasserführung zur Reduzierung von Seitenwandverschmutzung, Seitenwände in Alu-
RTM-Alu-Sandwichbauweise, glatt und hochglänzend, Dach in GFK-RTM-Alu-Sandwichbauweise, mit Hagel-
schutz und geringer Wärmeleitfähigkeit, Unterboden in GFK-RTM-GFK-Sandwichbauweise, korrosions- und
holzfrei, Kältebrückenfreie Wandverbindungstechnik, mittels hochverdichteter PU-Hartleisten, Blitzschutz durch
Faraday’schen Käfig, Einstiegsstufe innen, beheizt, Heckwand in Glasfaserverbund-Sandwichbauweise, mit PU-
Schaumkern, Kunststofffenster im Wohnraum doppelverglast und getönt, mit Verdunkelungsplissee und Flie-
genrollo, Vollkommen holzfreie Aufbaustruktur, Vorderfront und Seitenschürzen, aus hochstabilem Glasfaser-
verbundmaterial, Doppelboden beheizbar, seitlich über Außenklappen zugänglich, Höhe 366mm (LOFT) / 420
mm (LOFT LINER bis 10 t Chassis) / 480 mm (LOFT LINER ab 10,5 t Chassis), Eingangstüre extrabreit mit
Fernbedienung, Fenster mit Verdunkelungsrollo und Fliegengitter (LOFT), Eingangstüre

”
TOP-Class“ extrabreit

mit Codeschloß und Fernbedienung, Fenster mit Verdunkelungsrollo und Fliegengitter (LOFT LINER), Einstiegs-
stufe außen 2-stufig, elektrisch ausfahrbar mit Sicherheits-Schaltung, bei Chassis bis 10 t, Einstiegsstufe außen
3-stufig, elektrisch ausfahrbar mit Sicherheits-Schaltung, bei Chassis ab 10,5 t, Heckgarage mit Garagentüre
rechts und links, Bodenschienen mit Verzurrösen und 230 Volt Steckdose (nicht bei LOFT LINER 100 GQ),
Außenapplikation in Schwarz

• Bodenbelag aus pflegeleichtem und hochwertigem PVC, Wohnraumboden eben, vom Heck bis zum Armaturen-
brett, Dachluke mit Fliegenrollo und Verdunkelungsplissee im Schlafraum, Doppelverglastes Midi-Dachfenster im
Wohnraum, Fliegenrollo und Verdunkelungsplissee, Kleiderschränke mit LED-Beleuchtung, Mikrofaserpolsterung
einschließlich Fahrer- und Beifahrersitz, Sitzgruppe mit ergonomisch geformter Polsterung, komfortabler Mehr-
schichtaufbau mit Diolenwattierung und Reißverschlüssen, Ausziehbarer, stabiler Tisch, mit großem Verschie-
bebereich und Schichtstoffoberfläche, Gläservitrine mit LED-Beleuchtung im Eingangsbereich, mit passendem
Gläsersortiment und Platz für TV-Flachbildschirm, inkl. kleinem Apothekerauszugsschrank, Steckdosen in Wohn-
und Schlafraum, Wandverkleidung mit farblich abgestimmtem Teppich, Elegante Faltstores, Lichtbaldachine mit
LED-Spots, inklusive indirekter Beleuchtung, dimmbar, Heckbett mit Mehrzonen-Matratze und Federlattenrost

• Waschtisch mit nahtlos eingeformtem Waschbecken, Push-Open-Ventil sowie Haushaltsabfluss, Seifenspender,
Becherhalter und Handtuchhaken, Wandschrank mit Beleuchtung, Cassetten-Toilette, Toilettenpapierhalter und
Toilettenbürste, Separate Dusche mit Wandstange und höhenverstellbarer Brause, mit Trockenstange, Geräumi-
ger Kleiderschrank mit LED-Beleuchtung, Separater Toilettenraum (ausgenommen F- und Q-Grundrisse)

• Alufelgen, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Lederlenkrad, Tagfahrlicht LED, Wegfahrsperre

• Gasflaschenraum für 2 x 11 kg nebeneinander, mit Gasregler, Schlauchbruchsicherung, Gasfilter und Flaschenum-
schaltautomatik, Warmwasser-Gas-Zentralheizung 5.500 Watt mit thermostatischer Regelung, automatischem
Entlüftungsventil und Rücklauf-Strangsperre, Elektrische Heizpatrone 230 Volt, bis 3.000 Watt, Integrierter
Warmwasserboiler zur Versorgung aller Entnahmestellen, Abwassertankentleerung durch Ablasshahn mit großem
Querschnitt im beheizten Doppelboden und Abwasser-Ablassschlauch mit Bajonettanschluss, Abwasserleitungen
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in haustechnisch ähnlicher Ausführung, Spülanschlüsse für Abwasser- und für optionalen Fäkalientank, Zentrale
Druckwasserversorgung, Heizkreislauf der Heckgarage regelbar, Frischwassertank ca. 300 Liter, Abwassertank ca.
200 Liter, im beheizten Doppelboden (LOFT)

• 230 Volt-CEE-Einspeisung mit isolierter Bodendurchführung, Gel-Batterie 140 Ah im Zwischenboden, inklusive
Batterie-Überwachungssystem mit Schutz vor Überlastung und Tiefentladung, Ladeautomatik mit elektronischer
Regelung und Batterietemperaturfühler, max. Ladestrom 25 A, Steckdose 230 Volt in Garage, Steckdose 12 Volt
in Elektrofach (LOFT)

• Kraftstofftank in 90 Liter

• 2. Garagentür, Einstiegstufe elektrisch, GFK-Dach, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos,
Heckgarage, Markise

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Insektenschutztür 1/1

• Klimaanlage Dach, Klimaanlage FH manuell

• 3-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank, Mikrowelle, 177 Liter Kompressor-Kühlschrank mit separatem Fro-
sterfach, Kühlschrankfront dunkel verspiegelt, Einhebel-Mischarmatur, in Chrom, Schubladen mit SuperSoft-
Einzug und Besteckeinsatz, Ausziehbarer Abfallsammler mit zwei herausnehmbaren Behältern, Dachluke mit
Fliegenrollo und Verdunkelungsplissee, LED-Spots, Steckdosen, 2 x 230 Volt, Morelosan-Küchenarbeitsplat-
te mit nahtlos eingeformtem Spül- und Restebecken sowie Haushaltsabflüssen (nicht bei Q-Grundrissen),
Morelosan-Küchenarbeitsplatte mit nahtlos eingeformtem Spülbecken sowie Haushaltsabflüssen (nur bei Q-
Grundrissen), Dreiflamm-Luxus-Gasherd, versenkt eingebaut, mit Automatikzündung und Glasabdeckung (nicht
bei Q-Grundrissen), LED-Spots im Lichtbaldachin

• Dusche, Dusche separat, Frischwassertank-Anzeige, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• SAT-Anlage automatisch, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Zusatzbatterie
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Firma Spürkel Verkaufs-Team
Poststrasse 20-28
44809 Bochum

k info@spuerkel.de
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